
Математик
а



Реши цепочку



Вычис
ли

20*4   50:5    7*8    9*2 
36:4    4*5    70:7    10*8
27:9    42:6    54:7    9*9



Реши 
задачи

Длина тротуара 24 метра. Женя прошел 
восьмую часть тротуара. Сколько метров 

прошел Женя?

Яблоко стоит 5 рублей. Сколько яблок 
сможет купить Витя, если у него 50 рублей?

24:8=3 (м)
Ответ: 3 метра прошел 

Женя.

50:5=10(яб.)
Ответ: 10 
яблок.



Вычис
ли

100 : 50 · 30 : 20 ·30 : 10 
80 : 40 · 30 : 20 · 10



Рассмотрите выражения. 
Найдите лишнее

6*6
25*6
7*4
5*9



Умножение однозначного 
числа на двухзначное

Повторим, как…

Будем выполнять…


